

# 大连高尔夫球协会活动部负责人： 大连高球友爱上海海南公开赛

“这些年，高尔夫球海南公开赛的举办已经成为大连业余高尔夫赛事里面不可或缺的一部分。今年的比赛在大连长兴岛高尔夫球场举办，对大连球友到海南去打球又增加了一个新的途径，这是非常好的一个赛事。”近日，海南公开赛大连站比赛结束后，大连高尔夫球协会活动部刘志策说。

刘志策说，东北与海南，一个处寒带，一个处热带。不同的纬度使得两地拥有大相径庭的气候条件，这使得两地在发展高尔夫运动方面各有天然的地理优势。当冬季到来时，海南成为全国高尔夫球友的打球天堂。而在炎炎夏季，东北地区则成为球友们打球避暑的最佳去处。在盛夏的8月，2015海南高尔夫球公开赛全球巡回推广赛特意在东北赛区举行了两场比赛，目的也是为了让“海粉”们在畅享高球乐趣的同时，避免夏季太阳的曝晒。

在2015海南高球公开赛全球巡回推广赛东北赛区大连站的比赛结束后，刘志策就东北与海南在普及、推广国内高尔夫运动方面的相似之处做出了总结，他说：“大连是全国球友夏季的后花园，海南则是全国球友冬季的后花园。因此，在不同的季节，这两个后花园可以互补和共同发展的方式，为推动国内高尔夫运动的发展做出贡献。”

刘志策透露，大连市高协从2013年起组织了高尔夫球队队际赛，已经举办了3年。今年，大连高协和中高协一起合办差点赛，同时也开展自己的大连青少年排名赛。总体来说，大连的高尔夫运动正有序蓬勃地往前发展。据不完全统计，大连5000多人会打高尔夫，其中经常参加比赛的有2000多人。

本报记者 王黎刚  
(本报海口8月18日讯)



选手在比赛中开球



U19女足亚青赛：中国队胜乌兹别克斯坦队

8月18日，在南京举行的U19女足亚青赛小组赛首轮比赛中，中国队以9:0大胜乌兹别克斯坦队。图为中国队球员马英双(前右)在比赛中。 新华社发

## 毕尔巴鄂捧西班牙超级杯

据新华社巴塞罗那8月17日电 在17日进行的2015西班牙超级杯第二回合比赛中，主场作战的巴萨凭借梅西的进球1:1战平到访的毕尔巴鄂竞技队，但仍以总比分1:5失利，最终毕尔巴鄂在诺坎普

球场捧起了队史第二座西班牙超级杯。巴萨方面，主帅恩里克失去复制六冠王伟业的机会，不过梅西却成为第一个在五个赛季西班牙超级杯上收获进球的球员。

据新华社石家庄8月18日电 18日下午，中甲豪门河北华夏幸福足球俱乐部发表公告：安蒂奇将不再担任主帅，即日起中方教练组组长李铁将担任球队主教练并行使相关权力。

公告最后写道，感谢安蒂奇先生在过去这段时间给球队带来的帮助。

2014年12月31日，华夏幸福基业

股份有限公司入主河北中基，并完成更名。收购后俱乐部便着手寻找一位世界级名帅来执教球队，最终与安蒂奇达成一致。不到一年时间，执教过皇马和巴塞罗那的塞尔维亚籍传奇教练就此下课。

对于地方足协的权利，蔡振华也做了阐述。他说，体育部门要按照《总体方案》要求，充分尊重地方足协在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理及国际专业交流等方面的基本自主权，积极配合和支持地方足协领导机构的优化，加强对地方足协党的领导。此外，全运会、青运会等大型综合性运动会足球项目的组队参赛任务交由足协承担。

在谈到脱钩时，蔡振华首先指出，脱钩不是脱离，不是彻底不管，地方足协在业务开展等方面要接受体育行政部门的指导和监管。脱钩后，各地体育行政部门不仅不能对足球不管不问，对承担体育改革“试验田”和“突破口”的足球，还要予以特别的重视，做好业务指导和监管的同时，进行引导和服务。

对于“脱钩不脱离”，蔡振华提出要求。他说，足球不能成为体育行业“遗忘的角落和政策的孤岛”。各地体育行政部门对足协不能“一脱了之”，不能在脱钩后对足协不闻不问，不能让足协与体育行政部门彻底脱离。

## 李铁出任河北足球队主教练

股份有限公司入主河北中基，并完成更名。收购后俱乐部便着手寻找一位世界级名帅来执教球队，最终与安蒂奇达成一致。不到一年时间，执教过皇马和巴塞罗那的塞尔维亚籍传奇教练就此下课。

目前，华夏幸福在联赛成绩为10胜5平6负，21分排名联赛第6。上一

场交战大连阿尔滨失利后，华夏幸福争夺升超席位的路途前景愈发不乐观。

李铁在结束球员生涯后，曾先后在恒大淘宝队、卡纳瓦罗及斯科拉里三任主教练并随队获得多项冠军，在国家队教练组协助主教练佩兰出征亚洲杯东亚杯等重大赛事，加盟华夏幸福后也短暂协助安蒂奇工作。

## 省排球联赛文昌赛区 海师大获B组头名

本报讯 (记者王黎刚)2015年“力加杯”海南省排球联赛文昌赛区的比赛近日在文昌体育馆结束B组第二轮的争夺，海南师范大学队三战全胜，获得B组第一名直接晋级四强，文昌队、海南大学队和定安队分获二至四名。

至此，第一阶段比赛全部结束，A组前三名为：琼海队、澄迈队、海口队；B组前三名为：海南师范大学队、文昌队、海南大学队。

第二阶段比赛将于21日在琼海市灯光球场打响，由澄迈队VS海南大学队，文昌队VS海口队，两场比赛的胜者进入四强，与琼海队、海南师范大学队进行四强战，决出本次比赛的所有名次。

本次比赛由省文体厅主办，省体育总会承办，喜力酿酒(海南)有限公司协办。

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：孙发强

## 娱乐新闻 | 综合

### 韩国上映三周观众突破1000万人次

## 抗日电影《暗杀》下月引进

来表示庆贺。

记者了解到，崔东勋导演的《暗杀》云集了全智贤、李政宰、河正宇、吴达庶、赵震雄、崔德文、李璟荣、金海淑等韩国电影界既有演技又有票房号召力的一线明星和黄金配角共同主演，因此该片上映后颇受韩国观众好评，票房成绩也一路走高，总共只用了25天，便登上了韩国本年度本土电影的票房之巅，成为继《复仇者联盟2：奥创时代》之后，今年韩国电影市场上第2部突破1000万观众人次的电影，既是韩国电影史上第16部观众人次超过1000万的电影，也是韩国电影史上第12部观众人次超过1000万的本土电影。

博纳影业集团海南办负责人告诉记者，韩国观众非常支持韩国本土电影，所以在韩国电影史上16部观众人次超过1000万的电影中，就有12部是韩国本土电影，这12部韩

国大片中，除目前正在热映的《暗杀》之外，还有同样是韩国人民抗日的战争题材影片《鸣梁海战》(1761万人次)、《国际市场》(1425万人次)、《汉江怪物》(1301万人次)、《夺宝联盟》(1298万人次)、《7号房的礼物》(1281万人次)、《双面君王》(1231万人次)、《王的男人》(1230万人次)、《太极旗飘扬》(1174万人次)、《海云台》(1145万人次)、《辩护人》(1137万人次)、《实尾岛》(1108万人次)，因而，《暗杀》最终票房成绩能排到韩国电影史上第几位，就成了令电影界非常关注的话题。

《暗杀》讲述日本殖民地时期朝鲜独立军、临时政府成员、雇佣杀手围绕暗杀立功的事件，韩国电影史上16部观众人次超过1000万的电影中，就有12部是韩国本土电影，这12部韩

日本统治的阴影之下，很多韩国抵抗运动都以中国上海为据点。1933年，一个暗杀日本指挥官的密令交由全智贤饰演的安玉允执行，她是一个已被判处死刑的一流狙击手。为实现这个任务，为临时政府工作的特工廉锡镇(李政宰饰)从监狱里解救出安玉允并与她同行。但与此同时，这个重大计划被一个内部间谍和职业杀手泄密给了日本当局，夏威夷·皮斯托(河正宇饰)因此被雇佣去除掉安玉允。而暗杀小组抵达韩国时，对职业杀手的追击却毫不知情。面对此种局面，安玉允和廉锡镇能否顺利完成暗杀任务，便紧紧揪住了观众的心……



《恋爱中的城市》剧照

### 《恋爱中的城市》《新娘大作战》《非你勿扰》

## 3部国产新片 明天抢七夕档

人，风光也吸引观众眼球。该片日前在海口首映时便收获观众好评，片方经不住公众要求，已经将20日上映的档期提前到了19日下午6时在海南各大影城上映。

《新娘大作战》启用了近期当红的影星杨幂、倪妮、陈晓、朱亚文主演，讲述从小相识的一对闺蜜，因儿时共同参加了一场浪漫婚礼，便共同梦想长大后也能在这里举行自己的婚礼。可惜阴差阳错，婚礼统筹师一时疏忽只预订了该酒店一个档期，两位准新娘便不惜编造谎言，甚至反目成仇互相拆台，目的只为满足自己的婚礼如

## “我猜”游戏风靡荧屏

本报讯 江苏卫视继《蒙面歌王》让全民掀起一场“我猜”游戏后，继续大玩“我猜”，最新的明星易容真人秀节目《原来是你》将续写这种游戏。

据悉，《原来是你》节目的变脸程度之高，可能会让亲妈也不认识自己的孩子。该节目特邀的特效化妆团队，将根据明星人脸倒模，让明星完全换一张脸。不用经过任何遮掩，就能在自己熟悉的面前出现，实现从明星到路人的转变。

该化妆团队包括《非诚勿扰》中X-girl的特效化妆师肖进团队，该团队曾操刀《画皮2》、《智取威虎山3D》等系列电影的特效工作，肖进还获得过中国电影电视化妆界最高奖。(欣欣)

## 爸爸萌娃本周去新疆

本报讯 《爸爸去哪儿》第三季每周五晚在湖南卫视热播。本周，爸爸和萌娃们将到新疆吐鲁番，新的旅程也迎来了新的宝贝——邹市明的二儿子邹明皓。

首次带两个儿子单独旅行的拳王颇为忐忑，不过体贴的哥哥轩轩主动承担起了照顾弟弟的责任，一路呵护弟弟展现出了男子汉的担当，兄弟俩也像一个模子印出来的，激萌外型引来不少村民围观。

节目中，吃货胖轩除了热情地向小伙伴们介绍弟弟外，还为迷你轩争取大家的关注，并在做任务时对弟弟格外照顾，时时记得自己是哥哥的身份，连现场工作人员都大呼，堪称继“护妹狂魔”诺一后的新一任“护弟使者”。(欣欣)

## 《别有动机》推新特辑

本报讯 由强视传媒出品的犯罪推理动作片《别有动机》将于9月17日全国公映，继日前发布人气偶像俞灏明献唱的电影宣传曲《爱恋》MV后，片方近日又推出女主角秦岚特辑。

在特辑中，秦岚畅聊了角色性格，并与大家分享了拍摄过程中的难忘经历，导演黄岳泰更是不掩对秦岚的欣赏，爱才之情溢于言表。

《别有动机》主要讲述的是一个绑架案背后隐藏的20年惊天迷情的犯罪故事，这则最新特辑中不仅有大量感情戏，哭戏更是家常便饭，虐心的情感染连上演，女主角甚至不惜冒险生命危险去寻找绑匪救自己的爱人，其情感天动地。

谈到人物性格时，秦岚说：“这部电影对我的打击还是比较大的，但是我最后还是愿意选择相信。”面对现实生活，秦岚说：“无论是亲情友情还是爱情都是一样的，你一定要相信，相信真挚的感情、纯粹的东西，我觉得你就会拥有。”(欣欣)

## 张雨绮权相佑霍建华领衔主演 《情敌蜜月》9月2日公映

本报讯 由北京鼎恒博源文化传媒有限公司出品，素有韩国爱情教父之称的郭在容监制，张林子倾情执导的浪漫爱情片《情敌蜜月》将于9月2日起全国公映。

据介绍，该片由张雨绮、权相佑、霍建华、施予斐联袂主演，在8月18日推出的终极剧透版海报与预告片中，精彩的镜头和利用数据与情敌斗智斗勇的情节，吸引了大批影迷的眼球。

最新曝光的海报中，张雨绮左手微托脸颊，看似欣赏美景，右手却坚定地指向一旁，似乎是在给搭档权相佑某种行动暗示；施予斐淡然微笑中略带一丝得意，手挽霍建华似在宣告所有权；霍建

华、权相佑纷纷单手握拳，似有似无的笑意，坚定犀利的目光，也渲染了暴风雨来临前的危险气氛。“情逢敌手，一醋即发”的宣传语，也将情敌概念贯彻到底，暗示这场蜜月之旅注定不会风平浪静。

在《情敌蜜月》发布的最新预告片中，4位主演的情感纠葛被完全曝光，故事脉络也更加清晰明朗。影片中，张雨绮为了破坏情敌的婚礼，她和权相佑组成拆婚联盟，各种破婚招数连番上阵。随着情感斗争的升级，4人关系也发生了微妙变化，霍建华张雨绮互诉衷肠，权相佑惊曝拆婚实情，施予斐得知真相逃奔婚礼现场，一切矛盾公开后，4位主演最终都情有归属。

(欣欣)